



UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

Nr.527/ 30.10.2018

Stimați colaboratori,

Asociația Universităților, Institutelor de Cercetare - Dezvoltare și Bibliotecilor Centrale Universitare din România „*Anelis Plus*” derulează, în perioada octombrie - noiembrie 2018, în cadrul *Proiectului Anelis Plus 2020*, pentru instruirea unor specialiști capabili să împărtășească noutățile despre mediul online de informare și documentare științifică, workshop-ul cu tema ***Tendințe actuale în dezvoltarea și promovarea resurselor electronice.***

Evenimentul la care instituția dumneavoastră este invitată să participe se va desfășura în data de 10 noiembrie 2018, în intervalul orar 09:00 – 17:00, va fi găzduit de Biblioteca Centrală Universitară *Mihai Eminescu* din Iași, Str. Păcurari nr.4, și va include prezentări interactive susținute de specialiști în științele informării și documentării:

1. *Alternativa acesului deschis la informațiile științifice: oportunități și limite* -  
Lect. Dr. Robert Coravu, Universitatea din București
2. *Publicațiile pseudoștiințifice: ce sunt și cum pot fi identificate*  
Doctorand Mihai Constantinescu, cadru didactic asociat Universitatea din București
3. *Datele deschise, premisa a științei deschise - cerințe*  
Nicolae Constantinescu, formator, Centrul de pregătire și specializare în domeniul nuclear (CPSDN) București.

Ținând cont de tema și scopul acestui workshop, vă rugăm să delegați trei persoane din instituția pe care o reprezentați, pentru a participa la reuniune, cunoștințele prealabile despre resursele științifice electronice, precum și cele generale în științele informării și documentării, alături de disponibilitatea de a împărtăși celorlalți membri ai comunității științifice noțiunile transmise în cadrul evenimentului, constituind un avantaj pentru atingerea rezultatelor propuse.

Vă rugăm să transmiteți disponibilitatea de a participa și numele persoanelor desemnate până **vineri, 2 noiembrie, ora 14.00**, printr-un mesaj de răspuns la această invitație.

Suntem convinși că, și de data aceasta, fiind parte a Asociației „*Anelis Plus*” și fiind implicați în Proiect, veți participa la evenimentul prezentat, ale cărui beneficii se vor concretiza, în timp, în formarea unor utilizatori independenți, prin asigurarea unei documentări științifice corespunzătoare standardelor actuale, în conexiune cu tendințele internaționale în domeniu.





UNIUNEA EUROPEANĂ



Instrumente Structurale  
2014-2020

Vă mulțumim pentru colaborare.

Cu toată considerația,

Dr. Ivona Olariu.

Șef program informare și documentare științifică  
Proiectul *Anelis Plus 2020*

*Ivona Olariu*

